



MAANMITTARIKILTA RY

HALLITUKSEN KOKOUS 5/2024

Aika: 7.2.2024 klo 17.00

Paikka: Konetalo 203a ja Zoom

Paikalla:

Eero Ikonen

Otto Sorvo

Pinja Tamminen

Priska Viljakainen

Ilkka Rantakokko (poistui kohdassa 19.)

Noora Permi

Aino Huttunen

Otso Lattu

Iiris Mäkelä

Joonas Sinerkari

Linnea Mikkola

Senja Aaltonen (poistui kohdassa 19.)

Joonas Häkli

Iiris Juntunen

Noah Clarkeburn

Antti Uusi-Marttila

Laura Lehtiniemi

Poissa:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.10.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet Iiris Juntuselle, Noah Clarkeburnille, Antti Uusi-Marttilalle ja Laura Lehtiniemelle.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.



5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Esitys: Hyväksytään kokouksen 4/2024 pöytäkirja.

Päätös: Hylättiin esitys.

6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Joonas S. ja Aino pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Otto kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Noora kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAKAT

Aino: Jäjä oli.

Linnea: Halusin kirjoittaa kuulumiset, mutta en saanut.

9. KUULUMISKIERROS

Iiris J: Kuuluu ihan hyvää. Sain puhelun. Nähdään yp-sitseillä.

Otto: Olin myös jäjässä. Tänään yllättävän ok olo.

Eero: Ihan yllättävän hyvää. Pesin meikit vasta aamulla. Tilasin kaksi kertaa Kotkotia.

Ilkka: Olin myös jäjässä, mutta rauhallisesti. Viime viikonloppuna oli FTMK-vaihto, kivaa oli.

Linnea: Olin jäjässä ja nyt on hyvä olo. Minullakin oli viime viikonloppuna vaihto.

Pinja: Jäjä täytti odotukset. Huomenna rahaston vaihto.

Laura: Kuuluu ihan hyvää. Olin jäjässä ja paljussa.

Antti: Olin jäjässä pitämässä rastia. En sitsannut kauheasti.

Joonas S: Pieksamäen asemalla blues. Ilo olla osa Lapin Kesä -toimikuntaa.

Otso: Kuuluu hyvää, olin jäjässä. Jäjä oli enemmän kuin odotin. En löytänyt sillejä sillikseltä.

Iiris M: Myös jäjässä eilen. En ollut silliksellä.

Joonas H: Jäjä oli. Oli tosi kivaa.

Aino: Kuuluu tosi hyvää. Ollaan Otson kanssa kavereita.

Priska: Nyt kuuluu ihan hyvää. Aamuluento koetteli.

Senja: Olin jäjässä. Sain skumppaa päälleni. Tänään Turkuun.

Noah: Olin jäjässä, oli kiva nähdä teitä. Kaikki prodekolaiset tietävät minut.

Noora: Viikonloppuna oli FTMK-vaihto. Levoton jäjä.

10. RAHA-ASIAKAT

10.1. Hyväksyttävät korvausositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja

Selite

Summa

Saaja	Selite	Summa
Ellinoora Rastas	Fuksijaoston vaihdon	15,14 €



	tarjottavat	
Ilkka Rantakokko	Mehutarjoilu ISOLuisteluun	11,10 €
Eero Ikonen	2023 toimaripaitojen tilaus	774,15 €
Netta Varonen	Kemistikillan vuosijuhlien edustus	100,50 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.2. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja **Selite** **Summa**

Saaja	Selite	Summa
Accountor Pro	Procountor lasku	95,81 €
HEF Group Oy	Yp-sitsien haalarimerkit	390,88 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.3. Uudet jäsenet

Esitys: Hyväksytään uusiksi jäseniksi Samuel Toivonen, Ramzi el Geneidy, Niklas Ritalahti, Joonas Sorvari, Annika Arola, Aino Roiha ja Henri Brax.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

11. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET

11.1. Mesta 6v

Esitys: Valitaan Otto Sorvo ja Vilma Puusaari edustajiksi Mestan vuosijuhlille 17.2.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

11.2. Epoch(5)

Esitys: Valitaan Aatu Jäntti edustajaksi Data Guildin vuosijuhlille 24.2.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 17.43.

Jatkettiin kokousta ajassa 17.49.

11.3. TF Årsfest 152

Esitys: Valitaan Sakari Mäntynen ja Joonas Sinerkari edustajiksi Teknologföreningenin vuosijuhlille 16.3.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

12. KILLAN KUNNIANOSOITUSTEN EHDOTUKSET



Esitys: Kunnianosoitusten ehdotukset on nyt avattu. Maanmittarikilta voi osoittaa kunnianosoitusta killan ja kiltalaisten eteen tehdystä työstä. Kiltalaisilla on mahdollisuus ehdottaa kunnianosoitusten saajia killan sivuilta löytyvän lomakkeen kautta, ja ehdotusten pohjalta hallitus tekee lopullisen valinnan kunnianosoitusten saajista. Kunnianosoitukset jaetaan Maanmittarikillan seuraavilla vuosijuhlilla. Pidetään kunnianosoitusten ehdotuslomake auki 29.2. asti, jonka jälkeen pidetään kokous lopullisista valinnoista.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

13. VUOSIKURSSIPALLERON TILAUS

Esitys: Tilataan vuoden 2023 vuosikurssipallerot Promlerilta. Merkkien tilauksen hinnaksi tulee edellisestä arviosta poiketen noin 400 €. Sakari Mäntynen hoitaa tilauksen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

14. GRAVISETKOT

Esitys: Ennen Gravitaatiota on perinteisesti järjestetty etkot jossain baarissa. Päätetään yhdessä, toteutetaanko tänäkin vuonna ja miten.

Päätös: Joonas H varaa pari pöytää Chaplinista.

15. JAOSTOKIERROS

15.1. Opintojaosto

12.2.1. Abulaisten ensimmäinen kokous

Esitys: Opintomestari ja abivastaava kokoustivat ensimmäistä kertaa abulaisten kanssa. Käytiin läpi killan abitoimintaa ja käytäntöjä tulevana vuonna. Ideoitiin myös keinoja kehittää abimarkkinointia.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.2. Fuksijaosto

15.2.1. MK x Athene Afterski 22.2.

Esitys: Talvinen afterski henkinen tapahtuma Maanmittarikillan sekä Athenen fukseille. ISOja kaivataan pitämään rasteja.

Päätös: Selvitetään hallituksen rastia tapahtumaan, kokous samana päivänä.

16. MENNEET TAPAHTUMAT

16.1. ISOluiستelu 5.2.

Esitys: Tapahtumapäivälle sattui oikein hyvä sää ja luistelijoita oli mukavasti. Paikalla oli paljon ISOilusta kiinnostuneita! Mehu oli lämmintä ja ISOvastaavan leipomat muffinssit olivat herkullisia.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17. TULEVAT TAPAHTUMAT

17.1. Laskiaisrieha 13.2.

Esitys: Killalla on telttä Laskiaisriehassa. Suunnitelmissa tarjoilla kaakaota ja myydä merkkejä. Mikä on mäenlaskukisan ajokin tilanne?



Päätös: Ajokin tilanteesta ei varmaa tietoa.

17.2. Ystävänäpäiväsitsit 14.2.

Esitys: Järjestetään ystävänäpäiväsitsit Athenen sekä PT:n kanssa. Suunnittelu sitseille aloitettu. Ilmoittautuminen aukeaa 6.2.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.3. Mittaripulkkailu 15.2.

Esitys: Pulkkailutapahtuma tulossa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.4. Mittarikyykkä 17.2.

Esitys: Kyykkää Miinusmaalla lauantaina.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

18. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Land Use Day
 - Käykää merkitsemässä exceliin käytettävyytenne!
- VPJ voi hankkia pankkikortin soittamalla pankkiin.

19. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous torstaina 15.2. klo 17.00.

20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.20.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Eero Ikonen
Puheenjohtaja

Otto Sorvo
Varapuheenjohtaja